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Ficha Técnica 

• Estudio Cuantitativo.
Tipo de 
estudio

• 2031 entrevistas individuales cara a cara, en 
hogares, duración aproximada de 25-30  minutos. Técnica

• Hombres y mujeres mayores de 18 años, residentes en 
zonas urbanas de todas las regiones del país, de todos 
los niveles socioeconómicos. 

Target

• Multietápico: zona, manzana, vivienda, sujeto, con 
selección aleatoria en cada una de las etapas.Muestreo

• 01 de Diciembre 2012 al 03 de Enero 2013.
Fechas de 

Campo



Principales Resultados 
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?

Aprueba
36

Desaprueba
50

No aprueba ni 
desaprueba

11

NS/NR
3

Base: Total entrevistados.
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Aprobación del Gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Gobierno está 
desarrollando su labor?

Aprueba
38

Desaprueba
48

No aprueba ni 
desaprueba

12

NS/NR
2

Base: Total entrevistados.
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Opinión del Presidente Sebastián Piñera
¿Su opinión del Presidente Sebastián Piñera como persona es…?

Muy favorable
8

Favorable
48

Desfavorable
29

Muy desfavorable
11

NS/NR 
4

Base: Total entrevistados.
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Atributos del Presidente Sebastián Piñera
En su opinión, ¿el Presidente Piñera…?

27

31

45

53

57

58

60

66

60

50

41

38

36

31

Quiere lo mejor para Chile

Trabaja con dedicación

Tiene la capacidad para resolver los problemas del país

Cuenta con autoridad y liderazgo

Le da confianza, es creíble

Conoce las necesidades de las personas

Cumple lo que promete

% No % Si

Base: Total entrevistados.
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Aprobación del manejo de temas del Gobierno
En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno está manejando…?

22

31

34

43

51

55

56

58

58

66

71

65

58

53

43

36

31

29

29

28

23

18

Las relaciones internacionales

La economía

Creación de empleo

La reconstrucción

La lucha contra la pobreza

El orden público

El transporte público

La corrupción de los organismos del Estado

La salud

La educación 

El combate contra la delincuencia

% Mal % Bien

Base: Total entrevistados.
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Chile del 2012, en comparación con el 2011
En comparación con el 2011, ¿Usted cree que Chile avanzó, está igual o retrocedió durante este 2012?

46

42

9

Avanzó Está igual Retrocedió

Base: Total entrevistados.
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Evaluación del año 2012 para Chile
¿Usted diría que este 2012 fue un buen o un mal año para Chile?

Buen año
52

Mal año
30

Ni bueno, ni malo
16

NS/NR
2

Base: Total entrevistados.
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Evaluación personal del año 2012
Y ahora pensando en su situación personal, ¿este 2012 fue un buen o un mal año para usted?

Buen año
57

Mal año
30

Ni bueno, ni malo
13

NS/NR
1

Base: Total entrevistados.
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Proyección del 2013
Cree usted que el 2013 será mejor, igual o peor que el 2012 para…

Base: Total entrevistados.

3

6

5

10

69

58

57

46

Su Familia

Las Empresas

El País

El Gobierno

% Peor % Mejor
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Percepción del momento actual del país
En general, ¿Ud.  Diría que Chile está…?

61

32

6

Progresando, avanzando Estancado En decadencia, retrocediendo
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Conocimiento del crecimiento económico 2012
¿Supo Ud. que durante el año 2012 la economía creció en promedio un 5,7%, uno de los mejores resultados de 
los últimos años?

Sí
65

No
31

NS/NR
4

Base: Total entrevistados.
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Evaluación del Gobierno considerando desempeño económico
Teniendo en cuenta que el Gobierno del Presidente Piñera ha recuperado el crecimiento económico y ha 
disminuido el desempleo a tasas históricas para Chile, ¿Usted cree que este ha sido un buen o un mal Gobierno?

Buen Gobierno
51

Mal Gobierno
38

NS/NR
11

Base: Total entrevistados.
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Conocimiento de Ministros
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros y personas cercanas al actual gobierno? 

89

88

85

85

83

82

80

73

70

68

67

56

54

47

46

38

36

35

34

33

Joaquín Lavín, Desarrollo Social

Evelyn Matthei, Trabajo

Pablo Longueira, Economía

Rodrigo Hinzpeter, Defensa

Luciano Cruz-Coke, Cultura

Jaime Mañalich, Salud

Andrés Chadwick, Interior

Felipe Larraín, Hacienda

Cecilia Pérez, Vocero de Gobierno

Harald Beyer, Educación 

Carolina Schmidt, Sernam

Pedro Pablo Errázuriz, Transp. y Telecom.

Cristián Larroulet, Sec. Gral. Presidencia

Alfredo Moreno, Relaciones Exteriores

Hernán de Solminihac, Minería

Rodrigo Pérez Mackenna , Vivienda y de Bs. Nac.

María Ignacia Benítez, M. Ambiente

Luis Mayol , Agricultura

Jorge Bunster, Energía

Loreto Silva , Obras Públicas

% Si
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Aprobación de la gestión de los ministros
¿Usted aprueba o desaprueba como las siguientes personas están desarrollando su labor? SOLO SI CONOCE

19

18

19

30

27

32

31

29

29

33

30

31

33

33

35

41

42

48

41

53

75

74

73

67

64

63

63

62

59

59

58

56

54

54

53

52

49

49

47

41

Alfredo Moreno, Relaciones Exteriores

Carolina Schmidt, Sernam

Luciano Cruz-Coke, Cultura

Evelyn Matthei, Trabajo

Cecilia Pérez, Vocero de Gobierno

Joaquín Lavín, Desarrollo Social

Pablo Longueira, Economía

Felipe Larraín, Hacienda

Rodrigo Pérez Mackenna , Vivienda y de Bs. Nac.

Andrés Chadwick, Interior

Cristián Larroulet, Sec. Gral. Presidencia

Luis Mayol , Agricultura

Hernán de Solminihac, Minería

Loreto Silva , Obras Públicas

María Ignacia Benítez, M. Ambiente

Rodrigo Hinzpeter, Defensa

Pedro Pablo Errázuriz, Transp. y Telecom.

Jaime Mañalich, Salud

Jorge Bunster, Energía

Harald Beyer, Educación 

% Desaprueba % Aprueba
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Identificación Coaliciones Políticas
De las siguientes coaliciones políticas, ¿con cuál Ud. se identifica, simpatiza o suele votar: la Alianza, la 
Concertación de Partidos por la Democracia o el Pacto Juntos Podemos?

Alianza o Coalición 
por el Cambio

Concertación Pacto Juntos Podemos Otros Ninguna de ellas NS/NR
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Identificación con sector Político
El país se define por posiciones políticas más cercanas a la derecha o a la izquierda, ¿con cuál de las siguientes 
usted se identifica más?

Derecha/ Centro 
derecha

34

Centro
11

Izquierda/Centro 
Izquierda

30

Ninguna
17

NS/NR
8
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